



2011年3月的第一天,《平板电视能效标识实施规则》正式实施,这意味着今后市场上销售的所有平板电视产品将粘贴能效标识,按照2010年12月1日实施的《平板电视能效限定值及能效等级》规定,达不到3级限定值的平板电视产品将不准进入市场。这一新规的启动会给彩电圈带来怎样的改变?

平板能效新规3月1日正式实施

上了新规的彩电圈会如何?

低能耗LED将更具竞争力

平板电视能效标准的实施,将带来彩电市场的洗牌,能耗较低的LED电视将更具市场竞争力。品牌和渠道更以此为契机进一步推广LED电视,推动其迎来新的销售高峰。据相关专业机构数据显示,2010年上半年LED背光液晶电视零售量92.5万台,市场占有率达10.6%。这组数据已经标志了LED已全面进入快速增长阶段,LED液晶电视有望全面取代LCD液晶电视。国产LED大佬海信相关销售人员表示,目前销售的LED电视,基本可以达到一级能效标准,而LCD电视也在二级标准,由于LED电视的特点是更省电和视觉效果更绚丽,且辐射大幅降低,即使两者之间存在一定差价,70%的购买者还是会选择LED电视。

新规将促进平板产业升级

“任何新标准的实施,都将对整个产品产业链带来影响,当年冰箱、空调如此,现在平板电视也

将如此。”记者在采访中不止一次听到各彩电品牌负责人如是强调,随着能效等级的实施,厂商必须更新自己的产品生产技术,淘汰能耗较高的生产工艺。

对于平板电视未达到能效标准的产品予以退市、禁止销售的规定,众品牌纷纷表示,这是平板电视行业提升准入门槛,加速淘汰行业内生产能力和工艺水准较差企业,加速企业对能效技术的主动革新。

业内专家普遍认为,平板电视新能效标准的实施,将促进行业自上游材料到下游整机产品的技术升级及产业链完善。因液晶面板等核心部件没有掌握在我国企业手中,定价权也掌握在韩国和台湾面板巨头手里,我国彩电企业在于外资企业竞争中一直处于不利地位。

为了改变被动情况,创维、海信、康佳、TCL等一大批国内企业纷纷布局液晶面板上游,力争掌握液晶产业核心技术,液晶模组、LED光源、半导体、LED芯片等都已成为企业布局完整产业链的组

成部分。

业内人士表示,绿色节能对于彩电行业来说早已从概念变成实际的行动,各企业都在努力提高生产各环节的节能效率和产品的节能性,主要生产企业如海信、创维、长虹、三星等都参与了平板电视节能标准的制定。平板电视新能效标准实施,亦将进一步推动产业技术的发展。

快报记者 王翌羽

延伸阅读

彩电节能补贴无时间表

记者在采访中获悉,目前仍允许一部分没贴标识的产品在未来一年继续销售。根据《平板电视能效标识实施规则》的相关要求,2011年3月1日前出厂或进口的产品,可延迟至2012年3月1日前张贴能效标识。不过,对于此前业界广为关注的标准确定后,平板电视的节能补贴能否早日落地的问题目前仍没有统一说法。消费者何时能领到平板电视的节能补贴仍无时间表。

格兰仕全球首创圆形微波炉UOVO

2011年2月21日,格兰仕UOVO智能微波烹饪炉在中国北京进行全球首发。这款全球首创圆形、向上开启的微波炉,彻底颠覆微波炉60多年来的方形、侧开门传统。

UOVO采用多级开门铰链系

统,设置45度、65度多种上开门角度,其中65度大角度上开构筑一个开放的超大空间——味来舱。这个向上开启的创新空间为用户打造了一个开放式操作平台,让UOVO充满烹饪魔力,她让用户不仅可以更便捷地制作蛋

糕、披萨、曲奇、烤鸡等各种西式美食,还可以像明火烹饪一样实现炖、烤、煮、蒸和自由翻炒。

在安全节能性方面,UOVO的辐射率仅为国际微波炉安全标准的1/5,达到超国家一级能效标准。快报记者 沙辰

写在3·15前夕——厨电消费指南

拢烟、进烟、排烟 三步把关好烟机

一年一度的3·15又到了,厨房电器也渐进销售旺季,吸油烟机作为厨房电器的主打产品,更是成了消费者关注的焦点,如何选择一台好的吸油烟机?记者在家电卖场对厨电销售人员做了相关采访。

销量遥遥领先的方太吸油烟机销售柜台的相关负责人告诉记者,通常老百姓对吸油烟机的工作情况并不十分了解,只是凭借现场的一些演示做判断,这会出现认知上的偏差,每台吸油烟机的运作过程都分为三部曲,即:拢烟、进烟、排烟,这简单的六个字要想真正做到完美、实现厨房的干净且安静并不容易,据悉方太最新推出的EQ01吸油烟机算是目前业内的前端产品,它真正实现了秒吸油烟、有效排量增加34%、噪音低至48分贝,彻底解决中国厨房的油烟问题。

在采访中记者了解到,方太最新推出的EQ01吸油烟机独有130mm纵深缓冲式集烟腔设计可以锁住升腾油烟,产生大面积气体负压区,迅速聚拢升腾油烟,确保油烟缓冲后被全部吸净,防止跑烟、呛烟,相比目前市面上比

较普遍的最深120mm集烟腔设计,拢烟能力更好。独有纵置双叶轮,拥有前后主副双进风口,实现立体环形进风,拢烟无死角;主副双进风口设计,实现3:1前后黄金配比进风,前面进风量是后面的3倍,彻底杜绝油烟从前面以及左右两边逃逸,下厨再也不用担心被呛到。有了高效的拢烟,如果无法快速吸入油烟,那么油烟还是会回流,方太的EQ01吸油烟机独有420mm×300mm的“宽域”进风口设计,相比EH120进风面积增加42.5%,最大可以确保28m³/min的油烟量通过;配合纵深集烟腔设计,即使在油烟量最大的时候也能被直接快速吸入,油烟不打转不停留。

最后一步就是排烟,方太最新推出的EQ01吸油烟机独有“静流弧”内增压技术,让油烟在通道内瞬间加压,提速35%,吸油烟机的有效排量大大增加。此外“鸚鵡螺蜗吸风道”,严格按照流畅的鸚鵡螺对数曲线设计,有力保障空气动力,减少阻力和排量损失,排烟更顺畅,吸力更强劲。

快报记者 王翌羽

5999元,用买普通液晶的钱买不闪的3D

3月2日,彩电行业领导品牌创维集团率先高调上市全球首款CCFL背光不闪的智能3D电视,该系列3D首创CCFL背光3D面板,解决了3D电视价格高昂的难题。创维展示了其该系列3D电视K08RD系列产品,并宣布于三月份在全国全面上柜销售。K08RD系列包括32、37、42、47英寸等四大尺寸产品,其价格仅仅相当于市场上相同尺寸的CCFL普通液晶电视价格,以42英寸为例,目前LED背光的3D电视市场均价在9000元左右,创维42K08RD定价

在5999元,和普通的CCFL的液晶电视价格相当。据介绍,本次发布的K08RD系列3D电视以顶级纳米级技术构建,具备强大的运算、解码和多任务处理能力,首先在电视平台上实现3D系统操作、3D蓝光解码、3D倍频驱动、3D图形加速、3D智能转换的中央处理芯片。凭借其强大的运算、解码、处理能力,酷开智能3D革命性地实现了酷开3D UI操作系统、蓝光3D格式解码、240Hz双眼同步3D影像、2D/3D互转、全网浏览器、开放式智能平台等核心功能。

中国卖得更好的高端油烟机,
不是洋品牌,而是方太,
因为方太更专业。
方太,中国高端厨电专家与领导者。

FOTILE 方太

油烟机选择“高效静吸”3·15享专业好礼

方太3.15预售进行中
 预存**100元**,最高享受抵价**1600元**。
 预存时间2.28—3.14
 ★活动期间享受免费专业预埋烟管服务
 ★2年内享受油烟机免费清洗服务



方太高效静吸——
风魔方系列全新上市